

# Zapeli so otroci in mladinci

Območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov »Zapojmo pomladi« je letos potekala v domu kulture Slovenske Konjice v dopoldanskem času, da bi se pevci imeli možnost poslušati med seboj.

In res so bili mali in veliki pevci odlični in zbrani poslušalci. V organizaciji Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti in ob pomoči OŠ Pod goro Slovenske Konjice se je v dveh koncertih predstavilo 10 pevskih zborov, iz vseh osnovnih šol občin Slovenske Konjice, Zreče in Vitanje. Program so na prikupen način povezovali **Katarina Skarlovnik**, **Luka Obner** in **Manca Vavdi** iz OŠ Pod goro.

Revijo je strokovno spremljala priznana zborovodkinja **Darinka Ivačič**, ki se je po končani reviji zahvalila zborovodjem za požrtvovalnost in pohvalila množičnost, kar kaže na to, da otroci radi prepevajo v zborih. **Sanji Poljšak Pesan**, **Vlasti Puklavec**, **Romani Pokorn**, **Bernardi Lapuh**, **Mojci Koban Dobnik**, **Karmen Leskovar** in **Jani Deželak** pa gre zahvala za prizadevanje pri ohranjanju ljudske in umetne pesmi, predvsem pa vzgojo ljubezni do petja, seveda pa tudi vodstvom šol, ki to dejavnost omogočajo in podpirajo. (E. N.)



Otroški pevski zbor OŠ Ob Dravinji.



Otroški pevski zbor OŠ Zreče.



Knjige za nov Vrtec Slovenske Konjice bodo v konjiški knjižnici zbirali do konca šolskega leta.

## Za nov vrtec zbrali 250 knjig

Svetovni dan knjige so prejšnji ponedeljek obeležili tudi v Splošni knjižnici Slovenske Konjice.

Na ploščadi pred Domom kulture je namreč potekal sejem brezplačnih rabljenih knjig. Letos so organizirali tudi akcijo zbiranja knjig za nov Vrtec Slovenske Konjice. Pestro dogajanje

na otrok z navdušenjem in radovednostjo spremljala predstavo čarodeja **Sama Sebastiana**.

Razveseljiv je podatek, da so v ponedeljkovem popoldnevu zbrali 250 otroških knjig, je iz konjiške knjižnice povedala **Ana Miličević** in obenem poudarila, da bodo knjige zbirali še vse do konca šolskega leta, nato pa jih

## Na čaju z Mr. Simpatikusom

Najboljši slovenski poklicni boksar **Dejan Zavec**, zdaj sicer že v športnem pokoju, je boksarske rokavice uradno na klin obesil 12. marca lani v mariborski dvorani Tabor. So ga pa konec aprila gostili na zadnji Čajanki v letošnji sezoni čajank, ki jih pripravlja Splošna knjižnica Slovenske Konjice. Ponovno bodo na sporedu v oktobru.

Organizatorji so nekdanjega uspešnega boksarja medse povabili, da spregovori tudi o svoji biografiji, ki je izšla pred časom. Dejan Zavec, Mr. Simpatikus, se je v dvorani Doma kulture Slovenske Konjice o tem in drugem pogovarjal z

**Amadejem Kraljevičem**. Dejan je širši publiki v pogovoru povedal, da po Sloveniji pripravlja in organizira gala boksarske dogodke, kjer želi dati možnost mladim še neujavljenim bokсарjem, da nastopajo pred številno publiko. Povedal je tudi, da še vedno skrbi za svojo težo, da upraviči svoj vzdevek Mr. Simpatikus. Še vedno tudi trenira in vzdržuje kondicijo. Poleg vsega vodi svojo telovadnico in pomaga bodočim novim bokсарjem na sedaj amaterski sceni, da se uveljavijo v tej športni disciplini. Ima tudi dve hčerki, ki se jima posveča in ju vzgaja tudi v športnem duhu. (M.M.Z)

